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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με 189.800 ευρώ, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου χρηµατοδοτεί τη 
λειτουργία των ΚΗΦΗ ∆ήµου Ρόδου και Αγίων Αποστόλων, µέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Νοτίου Αιγαίου 2014-2020 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, σταθερά προσανατολισµένη σε δράσεις και 
πρωτοβουλίες στήριξης και ενίσχυσης των δοµών που έχουν στο επίκεντρο τον 
άνθρωπο και την κοινωνική φροντίδα και συνοχή, διασφαλίζει τη συνέχιση της 
λειτουργίας των Κέντρων Ηµερήσιας Φροντίδας Ηλικιωµένων ∆ήµου Ρόδου και 
Αγίων Αποστόλων Ρόδου, αξιοποιώντας τους διαθέσιµους ευρωπαϊκούς πόρους. 

Στο πλαίσιο αυτό, µε απόφαση του Περιφερειάρχη κ. Γιώργου Χατζηµάρκου, 
εντάχθηκαν στο Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014-2020» το «Κέντρο Ηµερήσιας 
Φροντίδας Ηλικιωµένων (ΚΗΦΗ) ∆ήµου Ρόδου» και το «Κέντρο Ηµερήσιας 
Φροντίδας Ηλικιωµένων (ΚΗΦΗ) Αγίων Αποστόλων Ρόδου,  µε προϋπολογισµό 
94.900 ευρώ έκαστο και  για διάστηµα ενός έτους. 

Σκοπός των ΚΗΦΗ είναι η παροχή υπηρεσιών ηµερήσιας φροντίδας σε ηλικιωµένα 
άτοµα που δεν µπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν και το οικογενειακό περιβάλλον των 
οποίων αδυνατεί να ανταποκριθεί στη φροντίδα τους, είτε γιατί εργάζεται, είτε γιατί 
αντιµετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονοµικά προβλήµατα ή προβλήµατα υγείας. 

Η ανάγκη συνέχισης της λειτουργίας των ΚΗΦΗ κρίνεται απαραίτητη, καθώς  είναι 
αναγνωρισµένη η θετική συµβολή τους στην ψυχολογική και συναισθηµατική 
υποστήριξη των ηλικιωµένων ατόµων. 

Το ΚΗΦΗ στην περιοχή Κοσκινού του ∆ήµου Ρόδου, λειτουργεί από το 2003. 
Είναι δυναµικότητας 15 ατόµων και λειτουργεί 12 µήνες το χρόνο, µε ειδικευµένο 
προσωπικό (ιατρό παθολόγο, φυσικοθεραπευτή, νοσηλεύτρια, κοινωνικούς 
φροντιστές και βοηθητικό προσωπικό). Είναι δοµή που λειτουργεί συµπληρωµατικά  
των άλλων Κοινωνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου, διευρύνοντας το φάσµα των 
παρεχοµένων υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα προς τους ωφελούµενους δηµότες, 
όπως η παρακολούθηση της υγείας τους, η χορήγηση φαρµακευτικής αγωγής, η 



επίβλεψη και παρακολούθηση της λήψης φαρµάκων, η ενηµέρωση σε θέµατα αγωγής 
υγείας, η ενδυνάµωση της ψυχικής κατάστασης των ηλικιωµένων, η  συνεργασία µε 
την οικογένεια των ηλικιωµένων κλπ.  

Το ΚΗΦΗ των Αγίων Αποστόλων παρέχει οργανωµένη κοινωνική φροντίδα, σε 15 
ηλικιωµένους,  από ειδικευµένο προσωπικό, εθελοντές και άλλους φορείς κοινωνικής 
αλληλεγγύης, σε κατάλληλα διαµορφωµένους χώρους ηµερήσιας παραµονής. 
Ειδικότερα, παρέχεται νοσηλευτική φροντίδα, φροντίδα για την ικανοποίηση 
πρακτικών αναγκών διαβίωσης, ατοµική υγιεινή, πρόγραµµα δηµιουργικής 
απασχόλησης.  

Οι  δύο πράξεις συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο. 

 

 

 


